МУ «Нелидовская сельская библиотека»
Место нахождения Учреждения: Российская Федерация Московская область, Волоколамский район, д.Нелидово, Крестьянская, 18.
Почтовый адрес: 143628, Россия, Московская область, Волоколамский район, д.Нелидово, Крестьянская, 18.
Директор: Давыдова Людмила Михайлова
Телефон: отсутствует
Основной целью деятельности Учреждения является:
· реализация прав всех граждан без каких-либо исключений на свободный доступ к документальному фонду и информации о его составе;
· сохранение, накопление и распространение знаний, памяти человечества в виде документов, как на традиционных, так и на нетрадиционных носителях информации;
· сохранение и развитие культурного и духовного потенциала населения сельского поселения Чисменское Волоколамского муниципального района.
 Задачами Учреждения являются:
· организация библиотечного, библиографического и информационного обслуживания физических и юридических лиц;
· собирание, учет, организация хранения и сохранности универсального документального фонда;
· удовлетворение информационных, общекультурных, образовательных потребностей и запросов пользователей;
· создание комфортных условий пользования библиотечными и информационными услугами, обеспечение оперативного доступа, поиска и получения библиотечных документов и информации;
постоянное обновление основных библиотечно-информационных ресурсов (документальный фонд, информационные базы данных) на основе изучения и учета потребностей;
· участие в проведении региональной библиотечной политики, разработке и реализации библиотечных, информационных и культурных программ на территории сельского поселения Чисменское Волоколамского муниципального района.
· В целях реализации целей и задач Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
· деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа;
· Исчерпывающий перечень иных (неосновных) видов деятельности Учреждения:
· прочая деятельность в области культуры;
· комплектует, обрабатывает и организует хранение и использование универсального документального фонда, отвечающего требованиям содержательного, видового (книги, периодика, фоно-, аудио- и видео-фонды, документы на электронных носителях информации), хронологического, лингвистического разнообразия и достаточной полноты;
· обеспечивает сохранность документального фонда, пожарную безопасность, иную защиту;
· ведет библиографический учет документального фонда, создает источники библиографии, информирует на основе новых поступлений и ретроспективного репертуара, формирует поисковый справочно-библиографический аппарат (систему каталогов, картотек на различных носителях);
· создает специализированный банк данных, включающий описание краеведческих документов, ведет статистику местной издательской продукции;
· участвует на основе координации и кооперации с другими библиотеками в создании библиографической и информационной продукции, библиотечно- информационных компьютерных сетей на территории сельского поселения Чисменское Волоколамского муниципального района;
· обслуживает индивидуальных пользователей, коллективных абонентов, предоставляет основной и дополнительный набор библиотечных, библиографических и информационных услуг и продукции, обеспечивает альтернативные условия и режим пользования ими (в.т.ч. бесплатно, на льготных основаниях, за плату);
· осуществляет информационное обслуживание (в т.ч. на договорных началах) органов местной власти и управления, информационное обеспечение районных социально- комплексных, культурно-образовательных программ и проектов;
· оказывает методическую помощь библиотекам различных форм собственности и организационно-правовых форм на территории Волоколамского муниципального района (организация семинаров, консультаций);
· организует досуговые мероприятия, выставочную и рекламную деятельность;
· осуществляет иную деятельность, в результате которой сохраняются, создаются, распространяются культурные ценности.
